



春节假期后，全国迎来了大范围的降温，旅游价格也出现了回落。春节过后，去黄山的游客不但享受了人少景美的惬意，还看到了黄山今年第一场雪，无不被眼前的景色震慑。 陈国志 摄



# 这个时间去旅游更划算

## 出游价格跨过“分水岭”，热门海岛游价格较春节降一半

2014“好客山东贺年会”在热闹的元宵节后，圆满落幕了。玩完了家门口的旅游项目，您是否还想着出去转转，在接近两个月的旅游小淡季里，“天南海北”地游玩更划算哦。

□李芳芳

相比于春节期间出游线路价格高涨、热门目的地人满为患，目前错峰游不但价格实惠，而且出游人少，旅游的舒适性更高。据了解，2月14日之后，马尔代夫、巴厘岛、苏梅岛、沙巴等热门出境海岛线路有三成以上的价格回落；国内方面，春节期间大热的三亚线路开始“退烧”，线路价格普遍有五成以上的回落。

近日，记者从济南多家旅行社了解到，与春节期间相比，旅行团费普遍回落到节前的水平，出境游价格普遍下降20%—30%，国内游价格普遍下降30%—50%，部分线路最高降幅达五成。某旅行社业内人士表示，春节出境线路从1月28日开始出现价格涨幅高峰，2月1日达到峰值，之后缓慢回落，年月初八开始接

近春节前的价格，而2月14日又是一个“分水岭”，价格开始“跳水”。

嘉华国旅得到的数据显示，云南双飞六日春节期间最贵报价是4480元/人，现在只有2000元/人左右；春节期间初一、初二三亚纯净游报价为6780元/人，11号之后的是4180元/人；春节期间去塞班岛每人需要花费13880元，现在的价格是8580元/人。

从康辉旅游集团(济南)国际旅行社得知，以“感受川岛——体验式双飞6日游”线路为例，春节报价为4980元/人，而3月8日的优惠报价为3680元/人，其中春节机票2400元左右，节后为1620元/人左右，酒店也能从春节期间的390元/间/晚降到节后230元/间/晚。

“春节后，航空公司的机票都会有折扣，旅游目的地的酒店、餐饮业会进行相应的促销活动，这就直接降低了整个旅行团的成本。”相关工作人员表示，春节后的旅游市场将迎来一个淡季，预计会持续到五一，游客选择这个阶段出游性价比高。

来自银座旅游的报价可以看出，“台湾环岛八日游”春节除夕—初三的价格在7680—7980元/人之间，三月的价格在4680—4880元/人之间；“韩国四飞五日游”春节期间价格为4080—4880元/人之间，三月份最便宜只需2400元/人左右；巴厘岛、普吉岛这些热门海岛春节高峰期间价格都在万元以上而且供不应求，2月底和3月份的巴厘岛及普吉岛最

便宜都只需6000元左右。还有国内春节线路中最火的海南游，从济南出发海口往返的团队5日游最低只需3000多元，相比春节降幅可达五成，春节期间海南旅游产品价格高达万元。“春节后也是民航和酒店业的淡季，机票、酒店价格都有大幅回落，机票折扣可低至3—4折，是自由行爱好者们出游的好时机。”

目前，节后咨询、报名的以中老年人居多，“尤其是很多退休的老人，冬天怕冷，不愿意外出，节后温度逐渐上升，外出旅游的意愿增强。”嘉华国旅企划部杨西媛表示，中老年人多结伴集体出游，青睐实惠型的旅游产品，近期咨询预订线路的人数直线上升，成为近期客户群的“主力军”。